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 Выполнение задания   
                       Распознавание слова Баллы
1. Правильно определено  и выписано слово 1 балл

2. Неправильно определено и выписано слово. 
     Или слово не выписано. 

0 баллов

  Объяснение несовпадения количества букв и звуков  
в слове.

1. Верно объяснена причина несовпадения количества 
букв   
     и звуков в слове.

1 балл

2. Ответ неправильный. Или неверно объяснена 
причина 
     несовпадения количества букв и звуков в слове.

0 баллов

                                               Максимальный балл 2 балла
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 Воздух над пасекой весь наполнен пчелиным гулом.

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

1. весь - 4б, 3 зв.

2. Ь
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 Поздним вечером мы останавливаемся на ночлег
 в горах.

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

1. Поздним - 7 б, 6 зв.

2. Д 

3. Останавливаемся - 15 б, 16 зв.
й
э

,
4. Е после гласной
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 Дом стоял несколько в стороне .

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

1. Стоял - 5б, 6 зв.

 й
а

,
2. Я после гласной

3. Несколько - 9б, 8 
зв.
4. Ь
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 Путь в лесах - это километры тишины, безветрия. 

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

 

1. Путь - 4б, 3 зв.

2. Ь

3. Безветрия - 9б, 10 зв.
й
а

,
4. Я после гласной
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 Между двумя ёлками висела паутина. (1).

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

 

1. Ёлками - 6б, 7 зв.

й
о

,
2. Ё в начале слова
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 Птицы торопливо и жадно клюют плоды.

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

 

1. Клюют - 5б, 6 зв.

й
у

,
2. Ю после гласной
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 Солнце над обрывом слепит и бьет в глаза. 

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

 

1. Солнце - 6б, 5 зв.

2. Л
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 Ночью по листьям стучал беспрерывный ливень.

В предложении найдите слово,  в котором не              
совпадает количество букв и звуков.
1. Выпишите это слово.
2. Объясните причину этого несовпадения.  

 

1. Ливень - 6б, 5 зв.

2. Ь
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